



Medlemmer

Anne Mærsk Kragelund, kontaktperson - Christian Futtrup, formand - Ebbe Sunesen, sognepræst - Else Margrete Nielsen, næstformand og kasserer - Jacob Tougaard, kirkeværge og Kirsten Lyskjær Grysbæk, sekretær og referent.
Graver Ole Sund.

Sang / salmevalg: **Kirsten**

131001-01 Godkendelse af dagsorden

Godkendt

131001-02 Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde

Godkendt

131001-03 Budget 2014. Der har været nogle formelle forhold i budgettet der har forsinket færdiggørelsen.

Bilag 03 Budgetudkast 2014.

Godkendt

131001-04 Kirke cafe

Der var indregnet midler til kirkecafe i provstiets første budgetudkast for 2014. Men det var under forudsætning af, at præstegårdens jord blev solgt. På sidste fællesmøde blev det besluttet at udbyde jorden til fortsat forpagtning med forbehold for at forkaste alle tilbud hvis buddene ikke var høje nok. Dermed er forudsætningerne ikke opfyldt og provstiet har derfor trukket beløbet ud af budget 2014.

Projektet udsættes p.g.a. manglende finansering.

131001-05 Anlægs budget 2014.

Ansøgningen om midler til kirkecafe er ikke imødekommet, jvf punkt 4.

Til efterretning

131001-06 Driftsbudget udkastet 2014 nye tiltag

Det indstilles at der afsættes:

- Kirkens tag forstærkes kr. 110.00.
- Til Baby salmesang kr. 10.000.
- Reparation af diget mellem gl, og ny del af kirkegården kr. 25.000.
- Pasning af udenoms arealerne v 2012 byggeriet kr. 5.000 – gælder også i overslagsårene.
- Rep. af trappetrin og bad i præstebolig kr.3.160
- Sensor ved garage kr. 1625
- Udskiftning af hække på kirkegården. Provstiet har afslået at bevilge midler til dette. Man anbefaler at der i stedet bruges kr. 36.000 af kirkekassen frie midler (læs kassebeholdning).
Formand og kasserer indstiller, at der af de frie midler afsættes kr. 90.000 til hæk udskiftning i 2014.

Godkendt

131001-07 Revisions rapport 2012, protokollat af 16. sept. 2013.

Revisionen har givet regnskabet en anmærkningsfri påtegning, dvs OK.

Alle skal underskrive revisionsrapportens tre eksemplarer.

Bilag 7 udskriften af protokollen

Til efterretning

131001-08 Forum for unge kirker.

Ungdomspræst Iben Tolstrup anmoder om at menighedsrådet udpeget et nyt medlem til Forum for unge kirker, i stedet for Bente Tang.

Det behøver ikke at være én af menighedsråds medlemmerne.

Bilag 8 Iben Tolstrups skrivelse.

Kirsten undersøger nærmere

131001-09 Ministeriel høring om en mere sammenhængende og moderne styringsstruktur for Folkekirken.

Debatoplægget har hen over sommeren været i høring og der er afholdt flere møde oplægget, senest tirsdag i Lemvig med Karsten Nissen.

Debatoplægget kan findes i en pdf-udgave på ministeriets hjemmeside www.miliki.dk under punktet "Kirke", "Folkekirken", "Folkekirkens styringsstruktur".

Høringsfristen er den 31 oktober.

Det indstiller at rådet afgiver et svar.

Bilag 09 brevet fra ministeriet.

Flertallet vælger ikke at indsende høringssvar.

Mindretals udtalelse – Chr. Futtrup: Vedr. indre anlæggende anbefales model 2, et kirkeråd med begrænset kompetence. Vedr. Fælles økonomi anbefales model 2a. et folkekirkelig råd med besluttende kompetence.

131001-10 Sct Nikolaijenesten i Vestjylland takker for tidligere bidrag og anmoder om økonomisk støtte igen i år.

Bilag 10 Henvendelsen om økonomisk støtte.

Behandles under pkt. 13.

131001-11 Samvirkende menighedsplejer sender et eksemplar af bogen

"Kirken af levende sten" en vejledning i at integrere sognediakoni i arbejdet i et Menighedsråd

Bilag 11 Kirke af levende sten. Bogen kan gå på omgang.

Orientering

131001-12 Sorggrupper for unge henvendelse

lokal gruppe omkring arbejde for børn og unge i sorg takker for tidligere bidrag og anmoder om støtte igen i år.

Bilag 12 henvendelsen

Behandles under pkt. 13.

131001-13 Kollektor 2014 og fremefter

Det er tidligere aftalt at der skal udarbejdes en samlet oversigt over hvem der ydes bidrag til fra Gudum sogn, både kollektor og bidrag hen over året.

Måske det vil være hensigtsmæssigt at tage punktet over to møder.

Udsat til næste møde

131001-14 Møde i provstiet for kontaktpersoner

Anne refererer fra et møde for nylig i gruppen af kontaktpersoner og personalekonsulent.

Bilag 14 skrivelse fra mødet.

Orientering fra Anne

131001-15 Samarbejde på tværs.

Opæg til samarbejde mellem præster, Menighedsråd og organister. Anne og Else refererer fra mødet.

Bilag 15.2 katalog for samarbejde.

Orientering fra Anne og Else

131001-16 Rullende kalender

Opsamling.

131001-17 Studietur / udflugt.

På sidste menighedsråds møde blev det besluttet at optage et punkt på fællesmødet med Fabjerg. Punktet kom ved en beklagelig fejl ikke på dagsordenen ved fællesmødet.

Ole og Jacob kommer med forslag – og det gives videre til Fabjerg Menighedsråd.

131031 18 spil dansk dag d. 31. oktober.

Ebbe undersøger nærmere

131001-19 Børnekor på provstiniveau.

På budgetsamrådet blev det besluttet at afsætte Kr. 200.000 for oprettelsen af et børnekor for hele provstiet – eller måske 3 kor. Korarbejdet skal evalueres inder der inden der afsættes budgetmidler til det i 2015.

Orientering

131001-20 Volontør tilbud

Et tilbud til alle sogne i Struer, Holstebro og Lemvig provstier. Det kan være i forbindelse med konfirmandundervisningen eller et udadvendt arrangement i sognet.

Bilag 20 henvendelse om projektet.

Kirsten og Ebbe undersøger om menighedsrådet/KFUM & KFUK/Hjem og Kirke vil være sammen om et arrangement, som afholdes i Konfirmandstuen i perioden januar til marts 2014.

131001-21 Graverens punkt

Orientering om igangværende og afsluttede opgaver på kirkegården.

Grandækning forventet opstart uge 43. Deltager i grandæknings kursus.

Orientering om ubetalte regninger.

131001-22 Kirkeværgens punkt Baby salmesang

Baby samlesang er startet op.

131001-23 kontaktpersonens punkt

Orientering om studietur til Slagelse.

Materialer til MUS samtaler og APV kan søges på DAP.

131001-24 Præstens punkt

Intet nyt

131001-25 Sekretærens punkt.

Orientering fra Sognestemmen

131001-26 Næste møde er aftalt til d. 11/11-13

131001-27 Eventuelt.